
Данас:  Србија не планира да купује од Русије никакво наоружање
уторак, 12 јануар 2016 23:38

 Београд - - Србија не планира да купи од Русије никакво наоружање, пренели су
Данасу саговорници упућени у војна питања у Влади Србије. Како нам је објашњено, у
јучерашњем наступу Дмитрија Рогозина, заменика премијера Руске Федерације у којем
је рекао да је Србија упутила захтев Русији за набавку наоружања и система
противваздушне одбране С-300, није верно пренет садржај разговора српских
званичника са овим руским представником.

  

"Није то питање хтења већ реалности, јер Србија нема новца за такво наоружање.
Наравно да бисмо волели да је ситуација другачија, али то сада није случај", истичу
саговорници Данаса блиски Министарству одбране.

  

Како нам је речено, Србија не планира да купује од Русије никакво наоружање.

  

"Ништа од те куповине. Ми улажемо у обнову наше индустрије, у производњу, јер нам то
доноси велике приходе. Онда то оружје продајемо даље, на Блиски исток, у Африку...",
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истичу наши саговорници.

  

Упитани шта представљају "претње" између Хрватске и Србије, које се уназад већ неко
време појављују у јавности, тумачећи се као узајамно "звецкање оружјем", добро
обавештени извори кажу за наш лист да су то "празне приче и претње".

  

"То су неозбиљне политичке поруке. Одлазећи министар одбране у Хрватској као прети
нама дајући двосмислене изјаве, а онда наши министри као одговарају на такве
провокације које немају никакво упориште у било каквом контексту у реалности",
закључују саговорници Данаса.

  

  

"Ми нећемо куповати ракете исте снаге или једнако скупе, него хоћемо одбрамбене
системе. То је просто, али хајде нећемо ни заштитне, али немојте ни ви да узимате
офанзивна оружја", поручио је јуче премијер Србије Александар Вучић приликом
обиласка пројекта Београд на води.
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Он је одговарајући на питање новинара зашто је најављено да Србија купује руске
ракете С-300, уместо да уложи у привреду, рекао да Србија свој новац улаже у
привреду, а у оружје неће да улаже ништа, или не много, ако Хрватска одлучи да се не
наоружава ракетама.

  

Вучић је поручио да ће Србија водити такву политику док је он премијер.

  

"Ако ме ускоро не смене, јер као што рекоше колеге из Н1 и ТВ Војводине, то народ тако
каже, а онда ће да воде другачију политику. Ја не могу другачију политику да водим
осим да поштујем Устав и штитим Србију", поручио је премијер.

  

Вучић је подвукао да није Србија куповала оружје него Хрватска, да су купили панцер
хаубице, узели лиценце за борбена возила, навео набавку лансерних рампи за
балистичке ракете. "Оне секунде кад кажу да неће то да ураде - ми нећемо да купујемо
ништа", истакао је он.

  

Упитан колико би новца Србија дала за С-300 и који је то ред величина, он је рекао да не
би о томе, те да Србија повољно може да реши своје проблеме, али да је нама циљ брига
о региону. "Србији је циљ да брине о региону и миру у региону, и са Хрватима и
осталима. Ви реците да нећете куповати офанзивно, а ми нећемо ни дефанзивно
оружје", закључио је.

  

(Данас)
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